

Winnebago Industries to Withdraw Chicago Stock Exchange Listing

December 18, 2018

FOREST CITY, Iowa, Dec. 18, 2018 (GLOBE NEWSWIRE) -- Winnebago Industries, Inc. (NYSE: WGO), a leading outdoor lifestyle product manufacturer, today announced plans to voluntarily withdraw the listing of its common stock from the Chicago Stock Exchange, effective on or about December 31, 2018. Winnebago Industries' common stock will continue to be listed on the New York Stock Exchange (NYSE).

Winnebago Industries decided to withdraw its common stock listing from the Chicago Stock Exchange in order to reduce administrative costs associated with a dual listing, and in light of trading volume on the Chicago Stock Exchange comprising approximately 0.01% of the total trading volume in Winnebago Industries common stock during the past 12 months.

About Winnebago Industries

Winnebago Industries, Inc. is a leading U.S. manufacturer of outdoor lifestyle products under the Winnebago, Grand Design and Chris-Craft brands, which are used primarily in leisure travel and outdoor recreation activities. The Company builds quality motorhomes, travel trailers, fifth wheel products and boats. Winnebago Industries has multiple facilities in Iowa, Indiana, Oregon, Minnesota and Florida. The Company's common stock is listed on the New York Stock Exchange and traded under the symbol WGO. Options for the Company's common stock are traded on the Chicago Board Options Exchange. For access to Winnebago Industries' investor relations material or to add your name to an automatic email list for Company news releases, visit http://investor.wgo.net.

Contact: Steve Stuber - Investor Relations - 952-828-8461 - <u>srstuber@wgo.net</u> Media Contact: Sam Jefson - Public Relations Specialist – 641-585-6803 - <u>sjefson@wgo.net</u>



Winnebago Industries, Inc.